

在线办公系统

- 专家审稿系统
- 编辑办公系统
- 作者投稿系统

在线期刊

- 摘要点击排行
- 被引频次排行
- 本期栏目
- 过刊浏览
- 高级检索
- 全文下载排行

下载中心

- 投稿须知
- 论文模板
- 著作权转让声明

访问量统计

访问量: 74360

1995年S1期目次**“转移”中期刊市场竞争的新特点****石玉嵩**

“转移”中期刊市场竞争的新特点石玉嵩高期刊，作为一种大众传播媒体，它是一个国家、一个地区政治、经济、科技、社会、文化等发展状况的一科反映。在发展社会主义市场经济的过程中，生产关系和生产力所发生的各种变革，都会引起期刊在编辑出版和经营管理方面发生变革。

1995年S1期 [查看摘要] [在线阅读] [下载 203k]

工作指导类期刊参与市场竞争的思考**陆鹤鸣**

工作指导类期刊参与市场竞争的思考陆鹤鸣工作指导类期刊，通常是指各级党委政府主办的，旨在宣传、指导工作的期刊。近年来，随着社会主义市场经济体制的构建与发育，工作指导类期刊面临激烈的报刊市场竞争。一些原本红火、独占优势的期刊发行日报萎缩，经营步履维艰。

1995年S1期 [查看摘要] [在线阅读] [下载 202k]

进行创造性思维 创造性工作 办好新形势下的城市期刊**刘光强**

进行创造性思维在新形势下办好的城市期刊刘光强党的十四大确立了建立社会主义市场经济体制的战略目标，这是我们理论上的一个重大突破，是对马克思义理论的丰富和发展。建立社会主义市场经济体制是社会主义制度的进一步完善，也是一场深刻的社会变革。

1995年S1期 [查看摘要] [在线阅读] [下载 185k]

内经经济期刊的定位及发展**杨明晓**

内经经济期刊的定位及发展杨明晓80年代以来，伴随着经济的发展，作为力经济工作、经济发展鼓与呼的经济期刊，也进入了一个迅速膨胀、繁荣昌盛的时期。在其中，一些原本由政府经济研究中心或政府其它经济部门主办的政府内部经济期刊（以下简称内刊），捷足先登，大步

1995年S1期 [查看摘要] [在线阅读] [下载 163k]

理论刊物必须坚持正确的舆论导向**郑凤杰**

理论刊物必须坚持正确的舆论导向郑凤杰理论刊物必须坚持正确的舆论导向郑凤杰担任理论刊物主编近十年，如何坚持理论刊物的正确舆论导向，始终是我思考的一个重要课题。因为理论刊物担负着宣传党的路线方针政策、进行理论探讨和理论宣传的重要任务，刊物的导向如何，直接影响着中央的路线方针政策的贯彻。因

1995年S1期 [查看摘要] [在线阅读] [下载 179k]

处在新时期 研究新特点 解决新问题**李朝富**

处在新时期研究新特点解决新问题李朝富当前，我们正处在坚持四项基本原则，坚持“一个中心两个基本点”，努力建立社会主义市场经济体制的新时期。在这个历史阶段，《衡阳经济》作为市政府的机关刊物，要当好党和政府的喉舌，完成历史赋予的使命：要使刊物有知名度，受到

1995年S1期 [查看摘要] [在线阅读] [下载 194k]

浅谈如何办好地方一级综合性经济期刊——从《城乡经济》办刊体会说起**胡春林**

浅谈如何办好地方一级综合性经济期刊——从《城乡经济》办刊体会说起胡春林《城乡经济》是由常州市人民政府主管，常州市政府研究室、常州市经济研究中心主办，苏南地区唯一拥有国际标准刊号、面向国内外公开发行的综合性经济刊物。1984年常州电视台为全国首个改革试点。

1995年S1期 [查看摘要] [在线阅读] [下载 205k]

办好刊物更好地为社会主义建设服务**吴伟华**

办好刊物更好地为社会主义建设服务吴伟华办好的刊物更好地为社会主义建设服务《经济问题探索》杂志社《经济问题探索》杂志，是在党的十一届三中全会以后，沐浴着改革开放的春风，诞生并成长起来的。从1980年创刊到现在，已经有十六个年头了。十六年来，在党和政府的领导下，认真地实践了邓小平同志的路线、方针、

1995年S1期 [查看摘要] [在线阅读] [下载 197k]

为地方经济和社会发展服务是地方经济刊物的根本宗旨**冯圣华、王克**

为地方经济和社会发展服务是地方经济刊物的根本宗旨冯圣华、王克改革开放以来。随着各地经济的蓬勃发展，一大批地方经济刊物相继面世，成为我国刊物之林中引人注目的一个特殊群体。一方水土养一方刊物。各地经济刊物结合地方的实际情况而形成自己特色，走上不俗的发展。

1995年S1期 [查看摘要] [在线阅读] [下载 261k]

坚持“五个结合”办好新时期城市期刊**郑光宇**

坚持“五个结合”办好新时期城市期刊郑光宇《长春工作》是1989年创刊的，在多年的工作中，我们总的体会是：办好期刊必须坚持两个指导思想：一是思想要解放；二是要实事求是，就是冲破条条框框的束缚，不唯书、不唯上，要唯实。在与党中央保持一致，认真贯彻党的路线、方针、

1995年S1期 [查看摘要] [在线阅读] [下载 236k]

适应新形势 制定新思路 为改革和经济建设服务**王金海**

适应新形势制定新思路为改革和经济建设服务王金海《经济工作导刊》杂志社《经济工作导刊》是由石家庄市人民政府主办的，为指导改革开放和经济工作服务的机关刊物。1989年创刊，1992年由内转为公开发行。几年的办刊实践中，面对建立和发展社会主义市场经济和报刊之..

1995年S1期 [查看摘要] [在线阅读] [下载 132k]

新时期办好城市政府经济期刊的几点想法**曾锦庭**

新时期办好城市政府经济期刊的几点想法曾锦庭新时期办好城市政府经济期刊的几点想法白银市人民政府经济发展研究室主办的综合性的刊物。创刊以来，以其一贯的科学性、实践性、超前性、区域性为特色，得到了各领导的肯定和广大读者的欢迎，成为我市改革开放和经济建设的得力舆论工具。近几年来，

1995年S1期 [查看摘要] [在线阅读] [下载 196k]

坚持探索 形成特色**李颖亚**

坚持探索形成特色李颖亚《珠江经济》是在广州市委、市政府的领导下，由市政府的咨询参谋机构广州市经济研究院主办、向国内外公开发行的综合类刊物。其主要任务是以邓小平建设有中国特色社会主义理论为指导，以应用研究为取向，研究和反映以广州为中心的珠江三角洲..

1995年S1期 [查看摘要] [在线阅读] [下载 189k]

政府经济期刊如何做到“美亮活”**吴晓山、李金萍、徐晓豪**

政府经济期刊如何做到“美亮活”吴晓山、李金萍、徐晓豪《经济问题》不同于文艺类、休闲类期刊，它的特有属性形成了一种固有的模式，即既要有余味又不足。怎样使政府经济期刊办得既不嫌面孔又不流于游戏调侃的书摊杂志？1994年以来，我们在办刊上积累了一些体会，集..

1995年S1期 [查看摘要] [在线阅读] [下载 124k]

市场经济下的党刊可读性探微**陆鹤鸣**

市场经济下的党刊可读性探微陆鹤鸣近年来，随着社会主义市场经济体制的构建与发育，越来越多的党刊顺应时代需求，离不开群众支持和行政保护。面向社会办刊发行。这类党刊在市场经济的大潮中，面对众多的公开发行刊物和大量的内部期刊，不醉丰富内容，着力革新画面，力争..

1995年S1期 [查看摘要] [在线阅读] [下载 180k]

谈办好城市政府经济期刊的三个基点**张健康**

谈办好城市政府经济期刊的三个基点张健康在期刊如林，竞争激烈的形势下，城市政府经济期刊如何生存发展，是城市政府经济期刊必须认真解决的问题。根据城市政府经济期刊的特点和性质，努力提高期刊质量，实现社会效益和经济效益统一是城市政府经济期刊发展方向的最佳选..

1995年S1期 [查看摘要] [在线阅读] [下载 112k]

试论编辑艺术之特征**庄剑军**

试论编辑艺术之特征庄剑军编辑活动最初作为一种社会现象，既是一种社会意识形态，又是一种艺术形式。它不但能以博大的理论武装人们的头脑，指导人们的行动，而且能以艺术的美感陶冶人们的情操，净化人们的心灵。因此，作为编辑活动的组织者和主要参加者——编辑人员，除了要

1995年S1期 [查看摘要] [在线阅读] [下载 201k]

编辑必须加强道德修养**史寅生**

编辑必须加强道德修养史寅生编辑工作是新闻出版事业中极其重要的一环，是一项复杂的心脑劳动，它是沟通作者与读者的桥梁，建设有中国特色的社会主义，建设社会主义市场经济体制，是一场伟大的革命，它需要全中国人民长期的艰苦奋斗，完成这一伟大的革命，需要我们“用正..”

1995年S1期 [查看摘要] [在线阅读] [下载 145k]

谈期刊编辑素质与期刊质量的关系**余朝耀**

谈期刊编辑素质与期刊质量的关系余朝耀任何一本期刊，都是编辑们编出来的。因此，编辑素质的高低，直接关系到期刊的质量。我们首先给编辑的人员范围一个界定，我们这里指的编辑，不仅是一般的编辑，而且包括主（总）编甚至编辑部主任在内的所有...

1995年S1期 [查看摘要] [在线阅读] [下载 123k]

思想政治教育书刊编辑职业道德探析**王文芝、马秀芝、赵金广、张翠英**

思想政治教育书刊编辑职业道德探析王文芝、马秀芝、赵金广、张翠英思想政治教育是我党的优良传统，也是我党领导全国各族人民进行革命建设的重要保证。改革开放以来，高等学校思想政治教育工作充分利用他们知识的、教学的和科研的优势，结合几十年的实践经验，把思想政治教育..

1995年S1期 [查看摘要] [在线阅读] [下载 136k]

编辑意识新思维**曹家麟**

编辑意识新思维曹家麟在我国新旧两种经济体制转换时期，确立社会主义市场经济新体制，不仅推动着方方面面的革新，也使期刊的发展面临着新的形势，要求它在宣传内容、办刊形式和管理方法等方面也要进行相应的转变。在这种形势下，期刊的编辑人员能否胜任本职工作，履行好...

1995年S1期 [查看摘要] [在线阅读] [下载 206k]

编辑政府经济期刊应把握的要素**马光华**

编辑政府经济期刊应把握的要素马光华政府经济期刊把握的要素是政府经济建设服务的经济工作导刊杂志社《经济工作导刊》是由石家庄市人民政府主办的，为指导改革开放和经济工作服务的机关刊物。1989年创刊，1992年由内转为公开发行。几年的办刊实践中，面对建立和发展社会主义市场经济和报刊之..

1995年S1期 [查看摘要] [在线阅读] [下载 126k]

谈当代期刊编辑的能力要求**薄宝君**

谈当代期刊编辑的能力要求薄宝君期刊编辑的能力要求是期刊出版过程的始终。因此，期刊编辑的素质如何，能高质直接关系到期刊的质量，期刊的效益和期刊的前途。尤其是当代期刊，由于市场竞争激烈，对编辑的期望和要求也愈来愈高。那么，当代期刊的编辑应具有..

1995年S1期 [查看摘要] [在线阅读] [下载 133k]

青年编辑在新形势下的使命**陈静、李振辉、李靖**

青年编辑在新形势下的使命陈静、李振辉、李靖随着市场经济体制的确立，归属于第三产业，以生产和传播信息为职能的期刊出现了。不可避地受到科技发展与经济规律的双重制约，办刊工作也因此必须改变固有模式和运作方式，主动适应新形势下的新要求。在改革大潮中，作...

1995年S1期 [查看摘要] [在线阅读] [下载 130k]

社科学术期刊编辑规范刍议**傅德本**

社科学术期刊编辑规范刍议傅德本一段时间以来，我国社会科学学术期刊把编辑工作看作是辅助性工作，编辑工作千头万绪，必须遵循编辑工作的基本原则和基本方法。为了更好地做好编辑业务，在组稿、编辑和发稿三个环节中，应注意把握一些技巧，注意以下几个问题。一、稿约、策划、审稿特约...

1995年S1期 [查看摘要] [在线阅读] [下载 121k]

期刊编辑在编排过程中应注意的几个问题**杨国勤**

期刊编辑在编排过程中应注意的几个问题杨国勤编辑是一种特殊的专业，是期刊出版业中的关键环节。编辑工作千头万绪，必须遵循编辑工作的基本原则和基本方法。为了更好地做好编辑业务，在组稿、编辑和发稿三个环节中，应注意把握一些技巧，注意以下几个问题。一、稿约、策划特约...

1995年S1期 [查看摘要] [在线阅读] [下载 180k]

编辑流程中网络化管理初探**张宝哲**

编辑流程中网络化管理初探张宝哲编辑工作所独具的特征与特点，时至今日，关于报纸、杂志的新闻与稿件的采访、撰稿、编辑和出版等可以说基本上没有一套比较完整且比较系统化的理论。从我国来说，就是设置新闻专业较早、对新闻理论的探讨有比较深厚的大学本科新闻系，其教授...

1995年S1期 [查看摘要] [在线阅读] [下载 182k]

谈新闻写作初探**黄晓红**

谈新闻写作初探黄晓红新闻写作初探王群经济期刊是经济社会的缩影。是期刊的重要组成部分，在当今期刊市场竞争日益激烈的情况下，经济期刊的装帧布后对期刊的发展。如何使经济期刊面，语言改变陈旧、呆板的面貌。跟上时代的审美步伐。已成为经济期刊发展的重要的重要课题。一、...

1995年S1期 [查看摘要] [在线阅读] [下载 157k]

如何扩大刊物的作者群**贾晓松**

如何扩大刊物的作者群贾晓松编辑作为一种精神产品，是传递信息、传播知识、引导舆论、促进科研的重要工具。随着社会经济的不断发展，各类期刊雨后春笋般地发展起来，繁荣我国的出版事业，提高全民族的科学文化素质，推动社会主义物质文明建设和精神文明建设发挥越来越大的作用...

1995年S1期 [查看摘要] [在线阅读] [下载 123k]

提高政府期刊可读性刍议**刘志鸿**

提高政府期刊可读性刍议刘志鸿近年来，政府机关刊物的办刊水平不断提高，其影响不断扩大，在各种刊物中占了一席重要地位。但是，客观地讲，政府期刊的可读性还不甚高，有的读者用“严肃有余、活泼不够”来评价。对此，笔者就此在些议论，请批评指正。一、政府期刊必须提...

1995年S1期 [查看摘要] [在线阅读] [下载 64k]

谈市场经济条件下经济期刊的生存与发展